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Antwoorden

Hoofdstuk | - Introductie

Opdracht | Contrast

Opdracht 2 Punten en komma’s

a) -
b) 1)
2)
3)
4)
c) -
d 1)
2)
3)
4)

12,5 + 4 = 3,125 (drie komma één twee vijf)
625 x 5 = 3.125 (drieduizend honderdvijfentwintig)
31,22 + 5 = 6,244 (zes komma twee vier vier)

892 x 7 = 6.244 (zesduizend tweehonderdvierenveertig)

46.186 + 7 = 6.598 (zesduizend vijfhonderdachtennegentig)

3.299 x 2 = 6.598 (zesduizend vijfhonderdachtennegentig)

125,111 x 8 = 1.000,888 (duizend komma acht acht acht)

302 - /144 + 4.000 x 250 = 1.000.888 (één miljoen achthonderdachtentachtig)

Opdracht 3 Graden en radialen

a) -

b) sin 30°=0,5
sin 30° (rad) = —0,988...

Opdracht 4 Notaties

a) -
b) 1)

2)
c) -
d 1)

2)
e -
N

4 x 5 =20. (twintig)
4 x 50.000 = 200,000. (tweehonderdduizend)

4 x 5 =120.000 (twintig komma nul nul nul)
4 x 50.000 = 200,000.000 (tweehonderdduizend komma nul nul nul)

4 x 5=2.00 x10% (twee komma nul nul keer tien tot de macht één)

4 x 50.000 = 2.00 x10% (twee komma nul nul keer tien tot de macht vijf)



Hoofdstuk 2 - Besturing

Opdracht | Wissen

Opdracht 2 Vervangen

Opdracht 3 Invoegen

Opdracht 4 Tabellen maken voor grafieken

X l 2 3 4

y 7 10 13 16

19

22

Opdracht 5 Tabellen maken voor grafieken

X -1 0 | 2

y 8 3 0 I

Opdracht 6 Doorrekenen met ANS
a) 26.849 —26.451 =398
b) € 91,54 + ANS (398) = € 0,23

Opdracht 7 Doorrekenen met ANS
a) TT % 2%2=12,56637061I...

b) 15 % 25— ANS (12,56637061...) = 362,4336294... = 362,4 cm?

Opdracht 8 Doorrekenen met ANS

a) 63-1,6=47

b) (ANS) + 12,4 = 0,379032258...

c) SHIFT TAN ANS (0,379032258...) = 20,8°




Hoofdstuk 3 - Haakjes

Opdracht | Rekenregels

a) 2x9-3% 12 —2x(9-3)=12

b) 12+30+6%7 — (12+30)+6=7

) 1.000 =5+ 5 x 4 = 400 — 1.000 + (5 + 5) x 4 = 400

d) 25-25x25+25+25 % —25  — 25 = 25 x (25 + 25) + 25 = —25
e) 5+6+5+6% | — (5+6)+(5+6)= I

Opdracht 2 Deelstreep
a) (6x10)+(2x5)=6
b) 3+4%) + (14+5)=1
c) +5%x4)+(13-2)=2
d (2+5x4)=(3+1)=2

Opdracht 3 Wortelteken
a) 16—(7x9+1)=8

b) \/81-4/(3*x9)=0

) J(5X3+1D)+4/(6x4+1)=9

d) \/(\/100 ++/100 ++/100 ++/36 ) =6

Opdracht 4 Combinaties
) (J3x9-2))
( (92+19))
b (J2+3+4))
( (2><3><4+1))
) (Vaxyie)
( (23—\/5))

=0,5

++0,16 =1

=16

9 (3><\/6.561) Ly
(V1.089 +121) -



Hoofdstuk 4 - Breuken

Opdracht | Breuken omzetten
a) 0,2

b) 0,25
) 0333
d) 0,5
e) 0,375
f 08

Opdracht 2 Decimale getallen omzetten

a) %
b) 2
o =
d +
9 %
H %

Opdracht 3 Breuken vereenvoudigen

a) 1
b) 2
c) :
d) 2

Opdracht 4 Samengestelde breuken

a) %
b) 1
c) 2
0 ¥

g
h)

g
h)

0,75
0,1
0,091
0,286
0,111
0,174
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Opdracht 5 Samengestelde breuken
a) 24

b) 44
) 23
d) 33

Opdracht 6 Opgaven met breuken
a) &
b) 44

c) 1%

d) 13

e) 45

g
h)
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